



Выясняются обстоятельства гибели мужчины



10 октября 2023 года на берегу реки Сугрюм Горномарийского района Республики Марий Эл обнаружено тело 35-летнего мужчины.

Горномарийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл по данному факту проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным, 10 октября 2023 года двое мужчин приехали на рыбалку из Медведевского района Республики Марий Эл. Употребляли спиртное. Один из них ушел в находящуюся в нескольких километрах деревню Еникеево. Когда вернулся обнаружил второго лежащим на берегу лицом в воде. В настоящее время следователь выясняет все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Изображения



12 Октября 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1830813>